
ATA DA 09.ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL (CMDRS/2024) em 02/10/2024.

Aos dois dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e quatro realizou-se a 9.ª Reunião
Ordinária  do  Conselho  Municipal  de  Desenvolvimento  Rural  Sustentável
(C.M.D.R.S./2.024) de Jaú, com início após a segunda chamada, às 17:15h (dezessete horas
e quinze minutos), na sede da Cooperativa Agrícola da Zona do Jahu, à avenida Zien Nassif,
n.º 1616, Jaú/SP. Presentes o presidente do Conselho, Sr. Antonio Carlos Botelho Müller
Carioba,  o  secretário  executivo  Sr.  Antonio  Abdo  Junior  e  o  membro  Sr.  João  André
Miranda de Almeida Prado. O Sr. Antonio Abdo Junior iniciou essa reunião com a leitura da
Ata da 8.ª Reunião, realizada aos quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte
e quatro (04/09/2024), que foi aprovada. O Senhor Antonio Carlos Botelho Müller Carioba,
presidente do Conselho, na sequência teceu comentários, “extra pauta”, sobre os incêndios
ocorridos na Região de Jahu, considerando de grande amplitude,  resultando  em ações por
parte da Brigada Municipal, Defesa Civil, Corpo de Bombeiros, usinas e particulares, tanto
no combate direto como na prestação de informações úteis aos acometidos por prejuízos. Na
sequência, o Sr. João André informou que a Coordenadoria de Assistência Técnica Integrada
(CATI-JAHU) está emitindo laudo, pós vistorias, no sentido de salvaguardar os proprietários
rurais afetados, quanto à autuações ambientais e comentou sobre créditos disponibilizados,
via  Fundo  de  Expansão  do  Agronegócio  Paulista  (FEAP),  no  valor  de  R$  50.000,00
(cinquenta mil reais), sem juros, com carência de 02 (dois) anos e mais 05 (cinco) anos para
pagamento, porém esse acesso só é possível com apresentação de projeto técnico aprovado
pelos  órgãos  governamentais  –  Secretaria  Estadual  de  Agricultura  e  Abastecimento
(SAA/CATI). Conforme pauta, o Sr. Antonio Carioba comunicou a participação da SEAGRI
e do CMDRS, no II – CIEJ, com palestras sobre Drones na Agricultura e apresentação de
auto-propelido     defensor SP 2500 – New Holand, a ocorrer dia 06 de novembro de 2.024,
às 08:30h (oito horas e trinta minutos), no sítio Associcana, concumitantemente  com a 10.ª
Reunião  do  CMDRS.  Os  convites  serão  disponibilizados  no  What's  App  do  CMDRS.
Seguindo, o S. Antonio Carioba comentou sobre os trabalhos desenvolvidos pela SEAGRI,
no  tocante ao programa estadual “ROTAS RURAIS”, onde visitas às propriedades rurais,
estão sendo realizadas para confirmação dos dados geográficos e posteriormente entrega de
cartãos  com o  código  digital  da  referida  propriedade.  Sendo  que  das  691  (seiscentas  e
noventa e uma) propriedades cadastradas, 214 (duzentas e quatorze) já foram visitadas e
enviadas para validação pelo Instituto de Economia Agrícola (IEA) e 88 (oitenta e oito)
cartões  já  foram  entregues  até  a  presente  data.  Dando  prosseguimento,  o  Sr.  Antonio
Carioba, após vistorias em áreas de reformas de cana-de-açúcar, principalmente na bacia do
rio Jaú, em que se observou áreas em preparo para plantio e sem conclusão das curvas de
nível, sugere a elaboração de um boletim informativo, destinado aos proprietários rurais,
sobre a importância de uso e conservação de solo com técnicas satisfatórias, como forma de
prevenção de enchentes quando da chegada da estação chuvosa. O Sr. João André se dispôs
a colaborar na confecção e divulgação desses boletins. Assim, às 18:00h (dezoito horas)
encerrou-se a 9.ª Reunião. Eu, Antonio Abdo Junior, secretário executivo do CMDRS/2024,
redigi essa Ata.
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